

甜言蜜语背后有陷阱

“老公”竟要她取百万现金……

“我不应该犯这样的错误的。”近日，镇海庄市派出所内，方女士对着民警痛哭流涕。

事情要从一个月前说起。当时，在外地工作的方女士已辞去工作，打算回宁波发展，便在社交平台发布了出售外地房产的信息，很快有人联系了她。

彼时，方女士正与丈夫闹矛盾，而联系她的男子一番甜言蜜语，恰好填补了她内心的空虚。一来二去，两人渐生

情愫，很快确定恋爱关系，互称“老公”“老婆”。

不久后，男子提出，可帮方女士在海外平台申请店铺，通过“顾客下单—上家发货”的模式赚取差价。店铺上架第一天，就有“客户”下单20万元的货物。男子称，自己手头货款不足，希望方女士先向上家垫付。方女士犹豫再三，最终将20万元转到男子指定的银行账户。

没过几天，又有“客户”下单100万元的货物，仍需方女士垫付。这次，男子表示，需要方女士将100万元以现金形式送到外地一处指定地点，会有专人去拿。

此时，方女士已从外地回到宁波，正打算第二天去取这100万元现金，没想到先等来了上门劝阻的民警。

原来，庄市派出所民警郑冬磊接到预警后，立即赶往方女士家。“你预约取款100万元，打算做什么呢？”民警询问。

对此，方女士含糊其辞，一会儿说“家里装修”，一会儿说“跟老公吵架了，想取点钱出来”，试图蒙混过关。郑冬磊只好将她带回派出所继续劝说。

“我取自己的钱，为什么要告诉你

们用来做什么？”在派出所里，无论郑冬磊如何劝说，方女士都不相信每天对自己甜言蜜语的男子竟然是骗子。

“你根本没见过他，等他拿到钱，你就联系不上他了，到时候谁能对你负责？”两个多小时里，郑冬磊晓之以理、动之以情，还讲述了类似案例，希望她能悬崖勒马。

最终，在郑冬磊和刑侦大队民警的共同劝说下，方女士才意识到自己遭遇了“杀猪盘”，一个月来的美好幻想瞬间破灭。不过，幸好民警及时劝阻，帮她保住了这100万元。

郑冬磊提醒，“杀猪盘”里没有爱情，只有磨刀霍霍的骗子，网络交友务必谨慎，那些嘘寒问暖很可能是陷阱。

记者 邹鑫 通讯员 傅之艺



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

41.37亿元彩票公益金：赋能体育强国 绘就惠民新景

6月30日，《国家体育总局2024年度彩票公益金使用情况公告》出炉，2024年国家体育总局使用彩票公益金41.37亿元，用于开展群众体育和竞技体育工作。这笔凝聚购彩者爱心的体彩公益金，持续为民生福祉改善和体育强国建设注入强劲动力。

35.68亿元点亮全民健康新图景

2024年，35.68亿元体彩公益金投入群众体育，聚焦健身设施建设、赛事供给、人才培养、科学指导、青少年体育、主题活动和体教融合七大方向，全方位助力构建更高水平的全民健身公共服务体系，推动体育发展成果惠及千家万户。

在健身设施建设方面，投入10.41亿元体彩公益金，用于引导和推动各地完善健身设施。以广东中山为例，当地积极推进兴中体育场升级改造，完成85个小型多样公共健身设施的维护改造翻新工作，并购置更新补充了510件体育器材。截至2024年底，中山全市体育场地数量达11274个，体育场地面积达1259万平方米。

“以前想锻炼要跑好远，现在下楼就有这么好的场地，每天都能来活动一下筋骨。”在甘肃成县，900万元体彩公益金打造的东河体育公园，已然成为当地居民的“健身乐园”。园内不仅配备了122台智能健身器材，还铺设了5.5公里长的健身步

道，同时贴心地设置儿童娱乐区与成人健身区。

在加大全民健身赛事活动供给方面，2024年投入了7.99亿元体彩公益金，点燃全民参与运动的热情。2024年“全民健身日”期间，以“全民健身与奥运同行”为主题，全国范围内共举办2万余场赛事活动，直接参与群众超1000万人次；第一届全国全民健身大赛更是亮点纷呈，6000余个赛事活动覆盖省、市、县，参赛人数超200万，真正做到了“赛事下沉”，让更多群众能够参与体育赛事。此外，持续支持开展“三大球”、冰雪项目及行业组织的各类群众赛事活动。

如2024年中国体育彩票“全民健身季”品牌主题活动——迈开步，动出彩“国球进社区”“国球进公园”公益行（新疆站）暨中国职工体质监测万里行活动，邀请了乒乓球冠军运动员侯英超、羽毛球奥运冠军高崚、职业篮球运动员可兰白克·马坎与群众进行互动交流，他们发挥了良好的示范引领作用，成功带动了全民健身的热潮。

在全民健身的普及与推广工作中，2024年投入了2.31亿元体彩公益金。截至2024年底，全国累计拥有社会体育指导员约371万人，每千人拥有社会体育指导员约2.63人，他们已成为服务群众的“科学健身领路人”。

同时，全国各地常态化开展国民体质

监测、“科学健身指导走基层”活动。在苏州首场“科学健身大讲堂”活动现场，广场舞舞友们纷纷表示：“这些科学健身知识非常实用，我们也愿意把这些健康理念分享给家人朋友，让大家都能收获健康与快乐！”

在助力青少年体育发展中，体彩公益金投入力度持续加大。2024年投入2.93亿元用于青少年体育推广与提升，支持全国各级各类体校校长及教练员培训、青少年U系列赛事等有序开展；投入9.88亿元为青少年后备人才培养提供保障；投入1.28亿元开展“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动，全年举办各类活动6.3万场，吸引超4400万人次儿童青少年积极参与；投入0.86亿元开展体教融合宣传，推动体教融合理念深入人心。

5.69亿元托举竞技体育新高度

2024年，5.69亿元体彩公益金为竞技体育发展筑牢保障根基。围绕国家队训练基地建设、集体球类和冬季项目训练比赛、第十五届全国运动会办赛等方向精准发力，全力推动我国竞技体育水平迈向新高度。

在国家队训练基地建设方面，2024年投入2.02亿元体彩公益金，支持北京、山西、辽宁等9个省（自治区、直辖市）打造高水平综合体育训练基地。这些基地对标

国际一流标准，全方位服务国家队训练备战，提升运动员竞技能力和水平。

在体彩公益金的支持下，2024年奥体中心智能场馆建设项目（一期）顺利完成竣工验收。其中，英东游泳馆对智能化服务系统进行了升级，实现了无钥匙更衣柜等便捷服务。体育馆的硬件智能化升级改造工程也已投入使用，并初显成效。

为支持集体球类和冬季项目训练比赛，2024年投入了3.21亿元体彩公益金。这些资金支持篮球、排球、冰球等集体球类项目队伍参加国外高水平比赛。借助“以赛促练、赛练融合”的实战模式，有效检验训练成效，积累大赛宝贵经验，全面提升国家队在国际赛场上的竞技水平与综合竞争力。

2024年还有0.45亿元体彩公益金支持第十五届全国运动会办赛，覆盖赛事场馆建设维护、赛事组织运行、后勤保障等关键环节，为成功举办全运会提供有力支撑，也为全国体育健儿搭建了展示风采、追逐梦想的优质平台。

汇聚微光，成就星河。截至2025年6月30日，中国体育彩票已累计筹集公益金超9300亿元。未来，中国体育彩票将持续让公益的星火点燃更多人对健身的热情，让体育的温度浸润每一寸土地，在建设体育强国、健康中国的征程上奋力前行。

来源：中国体彩网

合法购彩提示

近年来，彩票事业在全国人民爱心支持下对国家公益事业不断作出贡献。但近期发现，一些不法分子通过互联网、手机APP、手机小程序、社交软件平台对购彩者诱导投注、进行诈骗的违法行为，导致个人财产损失、诱发购彩沉迷等风险，严重危害公众财产安全与合法权益。为防范购彩风险，中国体育彩票郑重提示您：

体育彩票实体店是目前唯一正规合法的体育彩票购彩渠道，在店内明显位置张贴彩票代销证。体育彩票从未授权任何互联网售彩网站、手机APP、手机小程序、社交软件等线上形式销售体育彩票，也从未与任何单位或个人合作开展互联网售彩相关业务。纸质彩票是唯一兑奖凭证，请您

在选择正规合法渠道购买彩票后带走并保管好您的彩票。

中国体育彩票是国家特许发行、依法销售的公益彩票，购买彩票是“寓乐于乐”的公益善举，请您以平和理性的心态看待购彩及中奖，量力而行、理性购彩，共同营造“理性投注、快乐购彩”的健康购彩环境。

如您在购买体育彩票过程中，发现任何违法违规行为，包括互联网销售彩票、组织销售黑彩与私彩、组织非法赌博、冒充彩票店销售人员诈骗、彩票店拒绝出票、所购彩票为假票等，请您尽公民义务及时向执法机关举报，或通过95086热线联系我们。

来源：中国体彩网

